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гр. София,  16.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав, 

в публично заседание на 16.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело 

номер 873 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „24 ГУМИ“ ООД – редовно призован, представлява 

се от адв. К., с пълномощно по делото /лист 10/. 

 ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО НА 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ - редовно призован, представлява се от юриск. П., с 

пълномощно по делото /лист 23/. 

 СГП – редовно призована, не се представлява.  

 СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

 СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 ДОКЛАДВА жалбата.  

 ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

 Адв. К.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени 

доказателства с жалбата и с преписката. Няма да соча други доказателства. Нямам 

други доказателствени искания. 

 

 Ю.. П.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени 

доказателства с преписката, както и бележките към придружителното писмо. Няма да 

соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

 СЪДЪТ по доказателствата  



 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ПРОЧИТА И ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните в 

днешното съдебно заседание документи. 

 

 СТРАНИТЕ (поотделно): Няма да сочим други доказателства. Нямаме 

доказателствени искания. 

 

 СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

 Адв. К.: Моля да уважите жалбата и да отмените мълчаливия отказ. В 

допълнение към изложеното в жалбата допълвам, че не може да бъде споделена 

тезата, че срокът за произнасяне на председателя на Патентно ведомство е 

инструктивен и ето защо атакуваме мълчаливия отказ. Претендирам разноски. 

 

 Ю.. П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. Категорично 

отбелязвам, че председателят се произнася с индивидуален административен акт, 

който разрешава едно спорно административно производство или между страни или 

между страна и Патентно ведомство. Тези му правомощия са заложени като 

задължение и няма такъв мълчалив отказ. Подробни бележки съм изложила в 

придружителното писмо, които могат да бъдат инкорпорирани в писмени бележки в 

срок, ако предоставите такъв. И към настоящия момент няма постановен 

административен акт.  

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

 ПРЕДОСТАВЯ на страните 7-дневен срок за представяне на писмени бележки. 

 

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,58 часа. 

       

 

       СЪДИЯ: 

 

 

 

            СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


